

江苏中小学幼儿园这个寒假会延长?

尚未明确,要等教育部门正式发布

现代快报讯(记者于露 黄艳)临近岁末,很多家长都关心本学期的寒假怎么放。2025年江苏中小学寒假会延长吗?11月26日,现代快报记者多方采访了解到,根据南京市教育局发布的本学期的校历,预计是2025年1月18日放寒假,具体放假时间还要等“官宣”。

近期,有消息称“江苏中小学寒假延长”,1月20日放假,拟2月

17日开学,寒假有28天。现代快报记者了解到,根据南京市教育局官方微信“南京教育发布”发布的校历,南京市中小学2025年寒假是从2025年1月18日开始,并不是1月20日。

记者了解到,目前南京市教育部门没有接到省里寒假和开学的最新通知。

以往江苏什么时候公布寒假时间呢?以2024年寒假时间为

例,2023年12月25日,江苏省教育厅发布《关于做好2024年中小学幼儿园寒假工作的通知》,2024年江苏省中小学幼儿园寒假共25天。

有关人士表示,按惯例是在12月份官宣放假和开学的时间,2024年寒假有25天,已较前些年有所增加,2025年是否仍会继续增加,要等江苏省教育部门的正式发布。

新四军纪念馆馆藏革命文物巡展南京站开幕

追寻
新四军足迹
砥砺前行 接续红色华章

11月26日,由国家文物局指导,江苏省文化和旅游厅、江苏省文物局、盐城市人民政府主办的“民心向党决定着历史的选择——庆祝中华人民共和国成立75周年新四军纪念馆馆藏革命文物巡展”,在南京市规划建设展览馆开幕。新四军老战士、新四军亲属代表,中国新四军和华中抗日根据地研究会,江苏省新四军和华中抗日根据地研究会代表,南京市社会各界代表等出席开幕式,共同见证这一激动人心的时刻。

联合采访组记者 姚梦 张文颖/文 马晶晶 顾闻 袁俊帆/摄



新四军纪念馆馆藏革命文物巡展南京站火热展出



观众在参观展览

展革命烽火,燃信仰之光。11月26日至12月10日,新四军纪念馆馆藏革命文物巡展南京站火热展出。

在开幕式活动中,新四军纪念馆讲解员带来的红色故事宣讲《一块石头的自述》,从石头的角度讲述了宋公堤和宋公纪功碑的故事,让观众真切地感受到新四军一心为民的初心使命。情景剧《永不逝去的芳华》生动再现新四军女战士王海纹脱下旗袍换战袍的感人故事。

江苏省法院副院长宇文文家林、南京民间抗日战争博物馆馆长吴先斌,先后向新四军纪念馆捐赠了50件有关新四军革命精神的书法作品和抗战史料。相关书法作品将以多种形式在盐阜大地展览、展示、传播,相关抗战史料将有助于新

四军纪念馆的研究与发展事业,让新四军革命精神薪火相传。

本次展览紧扣“民心向党决定着历史的选择”主题,分为“民族危急 铁军出山”“为民浴血 英勇抗战”“践行初心 改善民生”“人民战争 夺取胜利”四个部分,展出精品文物史料近百件,历史图片、文献300张,精心设计14个驻足点,辅以沉浸式场景、动漫、模型、口述历史、实境课堂、智享学术空间等多种形式,生动展现中国共产党领导下的新四军为了民族生存、人民幸福,在人民群众的支持下,一路披荆斩棘,取得一个个辉煌胜利,为党和人民立下不朽功勋。

在展览现场,《掩不住的太阳》手稿“文物展柜前,开国少将乔信明的外孙女杨若江难掩激动之情。她告诉记者,手稿不仅记

载了乔信明夫妇对方志敏等革命烈士的怀念之情,更承载了革命信念的传承与接力。“作为新四军后代,我会将这份信念传承起来,传递下去。”杨若江说。

“新四军在抗日战争中发挥了举足轻重的作用,为中华民族的独立和解放事业立下了不朽功勋。新四军的历史,是革命的英雄史,是民族的抗争史,更是人民的胜利史。”中国新四军和华中抗日根据地研究会刘春灏说。

据悉,南京站展览是“民心向党决定着历史的选择——庆祝中华人民共和国成立75周年新四军纪念馆馆藏革命文物巡展”的最后一站,时间从2024年11月26日开始,将持续到12月10日,展出地点在南京市规划建设展览馆一楼临展厅。

六大主题展区、数万件潮品尖货 2024长三角电商交易会29日开幕



主办方供图

现代快报讯(记者杨晓冬)2024年11月29日,备受瞩目的2024长三角电商交易会(以下简称“交易会”)将在江苏昆山国际会展中心盛大开幕。现代快报记者了解到,本届交易会以“联众破局增长”为主题,采用“电商选品+私域团购+产业带融合”的创新办展模式,现场设置六大展区,链接电商全产业链。活动期间,交易会还将举办近十场活动,让参会者全面了解和体验电商行业最新趋势和技术。

数万个SKU齐聚现场,吃穿住行用各品类集中呈现。本届交易会采用“电商选品+私域团购+产业带融合”的创新办展模式,现场设置江苏“丝路云品”主题展区、省内知名产业集群展区、电商平台展区、电商供应链展区、电商服务商展区、

选品对接展区等六大主题展区,展示源头工厂、运营商、电商平台、电商产业集群、电商服务商、示范园区等电商上下游全产业链,助力参展企业现场获取最专业全面的电商行业资源和人脉对接。

记者从主办方江苏贸促国际会展有限公司了解到,交易会期间,组委会还安排了为期两天的全域专场选品对接日。11月29日为公域选品对接日,组委会邀请淘天、新华社、新华网、得物、小灿灿等平台及MCN机构到场坐镇选品;11月30日为私域选品对接日,来自全国TOP30的快团团等私域平台团长将到场洽谈选品。公域、私域双管齐下,确保不同赛道的展商均可获得参展实效。据悉,本届交易会被列为“江苏省贸易促进计划”境内重点展会。

世界职业院校技能大赛总决赛 江苏获得114个金奖,创历史新高

现代快报讯(记者于露)日前,2024年世界职业院校技能大赛总决赛冠军争夺赛在天津落下帷幕。江苏省在总决赛中共获得国内组114个金奖,其中中职53个、高职61个,金奖总数、中职金奖数、高职金奖数均位居全国第一。此外,江苏省高职院校与国外学校联合组队参加的国际组比赛获得8个金奖,数量位居全国第一,其中苏州工艺美术职业技术学院与法国格勒诺布尔阿古斯学校联合组建的“禾愈集舍”团队获得冠军总决赛季军。江苏省教育厅荣获组织奖。

江苏共有300支项目团队参加本届世界职业院校技能大赛总决赛,获奖覆盖面和含金量均创历史新高。一是参赛项目获奖比例较高。国内组参赛项目团队262个,获奖比例为94.27%;国际

组参赛项目38个,获奖比例为86.84%。二是国内组项目覆盖专业齐全。114个金奖分布在全部19个专业大类,金奖数位居前三的专业大类依次为装备制造、电子信息和财经商贸,与江苏省装备制造、电子信息和现代服务业等优势产业相吻合。三是国际组项目体现职教出海积极成果。38支参赛队遍及五大洲15个国家,涉及农林牧渔、能源动力、装备制造等10大专业领域。

世界职业院校技能大赛是由中华人民共和国教育部联合中国32个部委、行业组织、社会团体等共同举办的国际性、公益性职业院校综合技能竞赛,分为校级初赛、省级复赛、总决赛三级赛制,总决赛分为争夺赛、排位赛、冠军总决赛三个阶段。总决赛设国内组(包括中职组、高职组2个组别)和国际组。

江苏文脉 文质彬彬 含情脉脉

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播



扫码关注江苏文脉